

明天起

省内异地车辆在周审验无须委托

同样,周口车辆在省内其他地市审验也无须委托

□晚报记者 朱东一

本报讯 以往,省内异地车辆在周口审验时需要到车辆所在地车管所开具委托书。而从明年起,也就是从明天起,这种审车方式将告终结。昨日,记者从周口市交警支队了解到,从2014年1月1日起,省内异地车辆无须委托就能在周口定期检验及领取机动车检验合格标志,周口车辆在省内异地审验也能享受这一待遇。

市民张先生知道这个消息后很高兴,他的车是郑州牌照,他说:“因为开车去郑州审不划算,所以该审车时,我都是坐车到郑州开委托书后再回来审车,很麻烦。现在好了,我的车在周口就能直接审验了。”

周口市车管所副所长李国林说:“明年起,不但省内异地车辆无须委托能在周口直接审验,而且周口车辆在省内其它地市同样可以无

委托审验。”

据了解,这一便民举措是经省交警总队决定并报公安部交管局同意的。

不过,并不是所有的车辆都能省内异地无委托审验。李国林说:“大型载客汽车、校车不能省内异地无委托审验及领取机动车检验合格标志。全省所有实现联网并能远程核发机动车检验合格标志的安检机构,均可对省内除大型载客汽车、校车以外的机动车进行定期检验

和核发机动车检验合格标志。省外车辆审验仍按公安部相关要求执行。”

另外,周口市车管所还将开展审车预约服务,允许车主通过互联网、电话等方式预约审车。“开设预约审车通道和窗口,实现预约时间具体到小时,方便车主自主选择审车时间,减少排队等候,做到随到随审。”车管所相关工作人员说。

线索提供 张焱

《周口市区一地下水管破裂》新闻追踪

水管破裂处修好了

□晚报记者 张志新

本报讯 12月30日,本报以《周口市区一地下水管破裂》为题报道了周口大道与府汇街交叉口水管破裂一事。当日下午,记者再次来到该交叉口看到,水管破裂处已经维修完毕。

记者在现场看到,水管破裂处已不再有自来水冒出,现场也有维修过的痕迹。附近市民王先生告诉记者:“中午之前,我家里停了一会水,下午就恢复(供水)了。”

随后,记者联系上周口银龙水务公司维

修该水管的一位工人,他对记者说,此处水管破裂是因为管道质量的问题,他们花费一上午时间才维修完毕。同时,他还告诉记者,附近还有一个地方地下水管出了问题,不过基本不影响附近正常供水,他们正在对此处进行维修。

“银龙水务”相关负责人说,对于该交叉口地下水管破裂给市民用水造成的不便表示歉意。同时,她也提醒市民,如发现地下水管破裂或者家里供水不畅等问题,及时拨打“银龙水务”服务电话0394-8153918反映,“银龙水务”将第一时间派人前去查看维修。

广告